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 COPIA 

Comune di Olivetta San Michele 
PROVINCIA DI IMPERIA 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N° 6 

 
 

 

OGGETTO: 
 

ADEMPIMENTI SUCCESSIVI ALLE ELEZIONI DEL 25/05/2014 AI SENSI ART. 41 

TUEL. CONVALIDA DEGLI ELETTI - GIURAMENTO DEL SINDACO. 
 

 

 

Nell’anno DUEMILAQUATTORDICI addì QUATTRO del mese di GIUGNO alle ore 21:00 nella 

sede Comunale, previa notifica degli inviti personali e relativo esaurimento delle formalità 

prescritte dalla vigente Legge Comunale, vennero per oggi convocati in seduta Pubblica ed in 

convocazione Ordinaria i seguenti componenti di questo CONSIGLIO COMUNALE. 

 
 

 

NOMINATIVO PRESENTE ASSENTE 

BIANCHERI ADRIANO 

ARRAS GIULIANO 

BERTA MARCELLO 

CORRADI DAVIDE 

GASTALDI ALIDA 

GIFFONI LUIGI 

IPERTI GILBERTO 

MILANI GABRIELE 

PAESE SIMONE 

TROCCOLI FELICE 

USINI LORENA 

X 

X 

X 

X 

X 

X 

X 

X 

X 

 

X 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

X 

 
 

TOTALE 
 

10 
 

1 
 

 

Presiede il Sig.:  ADRIANO BIANCHERI 

 

Partecipa alla seduta il Sig. ALLOCATI DOTT UGO  -  Segretario Comunale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 

dell’oggetto sopra indicato. 
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PREMESSO 

CHE in data 25 maggio 2014 si sono svolte le Elezioni amministrative per la designazione 

del Sindaco ed il rinnovo del Consiglio comunale; 

CHE in forza delle risultanze elettorali, in data 26 maggio 2014, è stato proclamato Sindaco 

il sig. Adriano Biancheri, nonché, in qualità di Consiglieri comunali, i candidati collegati alla lista 

per l’elezione a Sindaco del Comune di Olivetta San Michele, del sig. Adriano Biancheri (si allega 

alla presente elenco completo dei candidati eletti alla carica di consigliere Comunale); 

CHE, ai sensi dell’art. 61 TUEL, in data 29 maggio 2014,  è stata data diffusione 

dell’avvenuta proclamazione  a mezzo pubblicazione del manifesto contenente la proclamazione 

degli eletti; 

CHE ai sensi dell’art. 41 TUEL <<1. Nella prima seduta il consiglio comunale e 

provinciale, prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, ancorché non sia stato prodotto alcun 

reclamo, deve esaminare la condizione degli eletti a norma del capo II Titolo III e dichiarare la 

ineleggibilità di essi quando sussista alcuna delle cause ivi previste, provvedendo secondo la 

procedura indicata dall'articolo 69. 

2. Il consiglio comunale, nella prima seduta, elegge tra i propri componenti la commissione 

elettorale comunale ai sensi degli articoli 12 e seguenti del decreto del Presidente della Repubblica 

20 marzo 1967, n. 223>>. 

Verificato che fino alla data odierna non sono state denunciate  situazioni di 

ineleggibilità/incompatibilità a carico degli eletti, come emerge dalle dichiarazioni che si allegano 

alla presente; 

Ricordato  che, secondo quanto dispone l’art. 76 del D.P.R. n. 570/1960, nei Comuni con 

popolazione fino a 15.000 abitanti, quando l’elezione di un Consigliere è nulla, gli si sostituisce 

quegli che riportò, dopo gli eletti, il maggior numero di voti. 

Pertanto il Presidente invita i presenti a dichiarare se viene ritenuto che sussistano 

condizioni di nullità alla elezione di uno o più Consiglieri, precisandone i motivi. 

Visto il TUEL; 

Visto lo Statuto Comunale; 

Tutto ciò premesso, il Consiglio Comunale, con votazione palese per alzata di mano la quale ottiene 

il seguente risultato: unanimità. 

DELIBERA 

1. Di convalidare la elezione diretta del Sindaco e dei Consiglieri Comunali, eletti nella 

consultazione elettorale del 25 maggio 2014, i quali, dalle dichiarazioni rese ed allegate alla 

presente,  risultano in possesso di tutti i requisiti di candidabilità/ eleggibilità, stabiliti dalla 

legge, e per i quali non sussistono condizioni di incompatibilità. 
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Con voti unanimi, espressi in forma palese per alzata di mano, il Consiglio delibera 

favorevolmente l’immediata eseguibilità. 

 

Successivamente, premesso 

CHE, ai sensi dell’art. 61 TUEL, in data 29 maggio 2014,  è stata data diffusione 

dell’avvenuta proclamazione  a mezzo pubblicazione del manifesto contenente la proclamazione 

degli eletti; 

CHE con la presente deliberazione si è testè proceduto alla verifica, ai sensi dell’art. 41 

TUEL della convalida degli eletti; 

DATO atto che il TUEL dispone il giuramento da parte del Sindaco nel corso della prima 

seduta del Consiglio Comunale successiva alle elezioni; 

 Visto l’articolo 50 del citato T.U.E.L. n. 267/2000 che, al comma 11, prevede che il Sindaco 

presti davanti al Consiglio, nella seduta di insediamento, il giuramento di osservare lealmente la 

Costituzione italiana; 

IL SINDACO 

Alzatosi in piedi per prestare il prescritto giuramento pronuncia a voce alta la seguente formula:  

<< GIURO DI OSSERVARE LA COSTITUZIONE ITALIANA E LE LEGGI DELLA REPUBBLICA >> 

Il CONSIGLIO 

Unanime ne prende atto. 
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Letto, confermato e sottoscritto 

 

Il Sindaco Il Segretario Comunale 

ADRIANO BIANCHERI   
_______ F.to _______ 

ALLOCATI DOTT UGO  

_______ F.to _______ 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si certifica che copia del presente verbale verrà pubblicata all’Albo Pretorio del Comune dal giorno 

11/06/2014 per rimanervi 15 giorni interi e consecutivi. 

 

Il Segretario Comunale 

ALLOCATI DOTT UGO  

_______ F.to _______ 

 

 

ESECUTIVITA’ 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva: 

 

[  ] Per decorrenza termini art. 134, c.3, del Testo Unico degli Enti Locali (D.Lgs. n. 267/2000) 

[  ] Ai sensi dell’art. 134, c.4, del Testo Unico degli Enti Locali (D.Lgs. n. 267/200).      

 

Il Segretario Comunale 

ALLOCATI DOTT UGO  

_______ F.to _______ 

 

Copia conforme all'originale per uso amministrativo. 

  

      Il Segretario Comunale 

 ____________________ 

      
 


